



▲从高层上可以看到,楼顶上盖有五排简易房。
本报记者 赵磊 摄

楼房顶上盖了五排简易房

40个房间里面几乎住满人

本报9月10日讯(记者 赵磊 王琳)9月10日,本报读者爆料,在青年路一座三层楼房的房顶上,有人盖了五排简易房。记者实地探访,发现40个房间里面几乎住满了人,而这里每月的租金在百元左右。

10日上午,市民谢先生打来热线电话反映,在青年路(人民公园对面)一家手机批发大世界的楼顶上,有几排临时房屋,里面住了不少人。“我就在附近的润扬新城高层住,有时候就能看到里面有人进进出出。”谢先生说,前不久有媒体爆出手机大世界中别墅,让他想到了手机大世界楼顶上盖的这些简易房屋,一年多以前他住进润扬新城时发现它们就已经存在了,他觉得这种建筑十分危险,对楼房屋顶肯定有损害。“不知道是不是违章建筑,万一着起火来,这么多人往哪跑?”

中午,记者赶到了青年路手机批发大世界附近,从楼下往上看,根本看不到上面有简易房。而当他去车管所查自己的驾驶证信息时,这条违法记录再次跳了出来。

李先生回忆说,2007年11月底他到临沂时因为车牌问题

有着五排简易房,房屋之间距离很短,中间还晾着衣服,应该是有人居住的样子。简易房的北端,就有一个很大的广告牌。

随后,记者在手机大世界所在楼房的后面,找到了一个宽两米左右能通往楼顶的楼梯。从楼梯可以直接通往楼顶,上面密密麻麻地盖着五排简易房,每排房子间距只有两米左右。经过粗略统计,房屋大概有40间左右,每间房屋的面积大小不一,基本上在10-15平方米之间。这些简易房都只有一个房间,一个窗户,里面十分简陋。因为是上班时间大部分的房门上都上了锁,通过窗户向屋内看去,基本上都是一张床加一张桌子的配置。

屋顶上每排房屋之间都拴着晾衣绳,上面搭满了晾晒的衣物和被罩。在几排简易房的西面,有一个破烂的铁推车,里面装着各种生活垃圾,散发出腐臭的味道。在楼道口,一个昏暗简易砖房就是租住者的梳洗池,仅有的几个水龙头已经生锈,水泥池子也破了半边,卫生条件很差。



楼顶上有一个垃圾车。
本报记者 王琳 摄



两排房屋之间间距仅两米,里面十分拥挤。
本报记者 王琳 摄

有的租户已经住了五年多

每月的租金大约百元左右

楼顶上大多数的房间都锁着门,只有几户房间没有上锁。两排房屋的中间只有大约两米的间距,窗户相对的两家可以清楚地看到对面。在第三排简易房的一个房间内,一位20岁左右的女孩在家休息。房间里的一张床大约占据了房间的三分之一,屋里除了一台风扇,基本上没有什么像样的家具。“我就是附近上班的,今天休

班没去。这边住着的人大多数都是在附近工作的。”女孩说,她在这里租房子是因为租金非常便宜,一间简陋的房间,每月租金只有95元。女孩已经在这里租住了一年多。

随后,记者在另外一排简易房内,找到了一个在家的老人和他的孙女。“我一个月租金是120块钱,已经在这里住了五六年了。”据老人了解,这些房子已经存在10年左

右。在这里租住就是图便宜,但是生活上不是很方便,“上下楼就只有一个楼梯,几十户人家用外一个小厕所”。

“这种地方怎么会盖上房子,怎么能住人呢?”爆料人谢先生对此很是疑惑,他觉得楼顶上怎么能盖房子,这是不是违章建筑?对此,本报将继续关注。

本报记者 赵磊 王琳

6年前已处理的违章,咋屡次冒出来

临沂交警部门回应,是系统升级出了问题

本报9月10日讯(记者 王琳)10日,家住临沂的李先生向记者反映,自己六年前在临沂市有过一次车辆违章记录,第二天就处理了,没想到一年后在审驾驶证时这条违章记录又跳了出来。当时他的手中还有处理单据为凭证,交警部门便将这条违法记录抹去了。不料,前不久他去车管所查自己的驾驶证信息时,这条违法记录再次跳了出来。

李先生回忆说,2007年11月底他到临沂时因为车牌问题

被临沂河东区交警大队一位民警查扣了车辆,第二天一早他在朋友的陪伴下到交警部门处理了这条违章记录,本以为这件事情就算完了,没想到2008年8月份要年审驾驶证时,潍坊车管所的工作人员告诉他,他的驾驶证上有一个违章记录没有处理,无法通过年审。“几次可数的违章记录我都及时处理过了,哪里来的违章呢?”李先生多次找车管所的工作人员解释,得到的答复都是确实有违章未处理,但是查不出具体

时间和地点,让他先处理了违章再年审。

为查出问题所在,李先生先后到临沂、青州等曾有违章记录的交警部门咨询,得到的答案都是已经处理了。直到2009年1月份,李先生仍找不到问题所在,通过拨打12345市长热线求助,再次联系到临沂车管所,一位姓王的工作人员根据他的驾驶证号,查询到他在临沂的违章记录没有处理。“幸好当时我还保留着处理的单据。”李先生说,他将单据交给

车管所工作人员后,对方请示了相关领导,将他的违法记录抹去了,驾驶证才审核通过了。

此后,在2010年和2012年的审证中都没有出现问题,直到今年8月,他上车管所查询驾驶证情况时,发现这条违章记录再次跳了出来。“今年春天我装修房子把处理违章的单据都扔了。”李先生说,无奈之下他电话联系了临沂交警大队,对方答复说由于时间太长了,需要他到临沂处理。通过他多方反映,临沂交警大队民警又打

来电话说,是系统升级出现了问题,如果李先生不再追究的话,就把这条记录抹掉。

下午记者电话联系了临沂交警大队的民警,对方证实了确有此事,已经将李先生的违章记录删除了。“我就是想通过此事提醒其他市民。”李先生说,他知道很多类似的情况,车主因为违章记录在外地懒得跑,就干脆再处理一遍。同时他也希望有关工作人员能尽量避免此类错误,给司机减少不必要的麻烦。